
①１カ月未満 ④６～１２カ月未満

②１～３カ月 未満 ⑤１２カ月以上

③３～６カ月 未満 ⑥０日

１カ月未満
１～３カ月

未満
３～６カ月

未満
６～１２カ月

未満
１２カ月以上 ０日

49人 137人 92人 81人 42人 2人

12.2% 34.0% 22.8% 20.1% 10.4% 0.5%

173人 67人 34人 24人 8人 84人

44.4% 17.2% 8.7% 6.2% 2.1% 21.5%

（問２）取得
可能な期間

「県民の声ミニアンケート」の結果
（平成２８年１０月実施）

Ｑ：県では、「子育てパパ育休奨励金」の支給等により男性の育休取得を応
援しています。最も近いものを１つずつ選んでください。
（問１）男性の育児休業期間はどのくらい必要だと考えますか。
（問２）実際に取得可能な期間はどのくらいですか。
　※ 男性本人または身近な男性を基準に考えてください。

回答結果（有効回答　問１　４０３人　問２　３９０人）

（問１）必要
と思う期間

１カ月未満

12.2%

１～３カ月

未満

34.0%

３～６カ月

未満

22.8%

６～１２カ月

未満

20.1%

１２カ月

以上

10.4%

０日

0.5%

（問１）必要と思う期間

１カ月未満

44.4%

１～３カ月

未満

17.2%

３～６カ月

未満

8.7%

６～１２カ月

未満

6.2%

１２カ月

以上

2.1%

０日

21.5%

（問２）取得可能な期間


